



В Салехарде проводится доследственная проверка по факту гибели несовершеннолетнего

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту гибели 10-летнего ребенка.

По предварительным данным, 10 ноября 2019 года на картодроме, расположенному в городе Салехарде, скончался 10-летний ребенок. Установлено, что смерть произошла во время тренировочного заезда на картинге. Также установлено, что каких-либо столкновений во время заезда или аварии не было.

В настоящее время по данному факту проводится проверка, опрашиваются очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти ребенка. Выясняются все обстоятельства происшествия.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1408325>